

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

10 АВГУСТА 2013 ГОДА
СУББОТА

№ 64 (9290)



Цена 5 руб. 27 коп.

◆ 10 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю всех профессионалов и любителей спорта, всех жителей Тюменской области, ведущих активный и здоровый образ жизни, с Днём физкультурника!

Наш регион по праву считается мощным спортивным центром. Всё чаще мы принимаем спортивные соревнования всероссийского и мирового уровня. Тюменские спортсмены добиваются побед в самых престижных соревнованиях, занимают высшие строчки в российских и мировых рейтингах. Всё это даёт новый импульс развитию спорта. Возможность тренироваться рядом с чемпионами, лично смотреть выступления своих кумиров, безусловно, хороший стимул для юных спортсменов.

Но спорт высших достижений – это лишь одно из направлений большой комплексной работы, главная цель которой – здоровье жителей. Мы стремимся к тому, чтобы всё больше наших земляков, осознав, что основой современного общества является здоровый человек, приобщалось к физической культуре и спорту.

Тюменская область сегодня принимает самое активное участие в возрождении и развитии спортивных традиций. В области создана база для занятий физической культурой. Каждый год в городах и в сельской местности открываются новые спортивные объекты.

Сегодня каждый третий житель региона систематически занимается физкультурой и спортом – это один из наиболее высоких показателей в стране. Есть твёрдая уверенность, что число сторонников здорового образа жизни будет только расти.

От всей души желаю всем профессионалам и любителям спорта крепкого здоровья, благополучия, удачи и новых побед!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области

◆ АКТУАЛЬНО

«Горячая линия» по вопросам приёма в общеобразовательные учреждения

В целях информирования и оказания помощи родителям по вопросам приёма в общеобразовательные учреждения региона департамент образования и науки Тюменской области с 12 по 13 августа организует работу телефона «горячей линии» – 8 (3452) 46-89-18. Время работы: с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00).

Пресс-центр департамента образования и науки Тюменской области

◆ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Задай вопрос главе района

Уважаемые читатели! В августе состоится пресс-конференция главы администрации Сладковского муниципального района А.В. Иванова с журналистами газеты «Трудовое знамя». Руководитель муниципалитета ответит на самые важные, актуальные и проблемные вопросы земляков.

Задать свой вопрос главе района любой желающий может уже сейчас по телефонным номерам «горячей линии» 23-4-94, 23-7-13 (в будние дни с 8-00 до 16-00 часов) либо отправить на электронный адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

Соб. инф.

◆ ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Продолжается подписка на «Трудовое знамя» на второе полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.
* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на второе полугодие 2013 года: на четыре месяца 182 руб.80 коп.; на три месяца – 137 руб. 10 коп.; на один месяц – 45 руб. 70 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Примите поздравления

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День строителя – это самый мирный праздник, который олицетворяет собой процесс созидания. Каждый день труда строителей подчинён одной цели – созданию комфортной среды для жизни людей. Реализация этой задачи требует немалых усилий, знаний, затрат, творческого подхода.

Свой профессиональный праздник строители нашего района встречают заметными достижениями. Неуклонно растут темпы жилищного строительства, вводятся и реконструируются жизненно важные объекты, существенно меняется облик сёл и деревень района.

Желаю всем, кто связал судьбу с профессией строителя, новых достижений во имя процветания и благополучия нашего района, удачи, здоровья, осуществления добрых надежд!

А.ИВАНОВ, Глава района

УВАЖАЕМЫЕ СПОРТСМЕНЫ И ВETERАНЫ СПОРТА!

Поздравляю вас с Днём физкультурника!

Это праздник всех тех, для кого физкультура и спорт стали не только профессией, но и образом жизни. Занятия спортом во многом способствуют воспитанию стойкости, трудолюбия, воли и упорства в достижении цели, выносливости и терпения. Такие качества по-настоящему необходимы в современной жизни.

Уверен, что спортивное движение в районе и впредь будет крепнуть и развиваться, а наши земляки еще не раз уверенно заявят о себе яркими победами и новыми рекордами на состязаниях разного уровня.

Выражаю огромную благодарность тренерам и преподавателям, активистам и ветеранам физкультурного движения за неустанный труд в деле развития физической культуры и спорта Сладковского района. Пусть в ваших домах будет радость и благополучие, пусть в вашей жизни множатся спортивные победы! Желаю вам крепкого здоровья и спортивно-долголетия.

А.ИВАНОВ, Глава района



Павел Харapoнов со спортом дружил всегда, с раннего детства. Примером для него стал отец, который прекрасно играет в шахматы, не раз участвовал в футбольных и хоккейных турнирах.

– С семи лет я начал заниматься разными видами спорта, но в основном увлекался футболом. Защищали вместе с ребятами честь района на соревнованиях, занимали призовые места. Именно это увлечение подтолкнуло меня поступить в Тюменский государственный университет в институт физкультуры и спорта. Сейчас уже перешёл на четвёртый курс, осваиваю профессию тренера-преподавателя.

После магистратуры приеду в родной район работать, так как учусь по региональной целевой программе, – рассказывает Павел.

В вузе, кроме футбола, он увлёкся ещё и лёгкой атлетикой, выступает за городскую команду в состязаниях по этим дисциплинам.

– Думаю, молодых людей нужно правильно мотивировать, увлечь, заинтересовать, направить, чтобы они стали заниматься спортом, физической культурой, чтобы будущее страны было здоровым, – высказывает мнение П.Харapoнов.

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Результаты хорошие, прогнозы осторожные

В правительстве Тюменской области на совещании с руководителями территориальных органов федеральных органов власти, главами администраций городских округов и муниципальных районов подвели итоги социально-экономического развития региона в первом полугодии 2013 года. Кроме того, губернатор Владимир Якушев высказался о перспективах развития в условиях снижения доходной части бюджета и выполнения обязательств по увеличению заработной платы бюджетникам.

Как доложил заместитель губернатора Олег Заруба, индекс промышленного производства в регионе за шесть месяцев текущего года составил 116,9% к соответствующему периоду 2012 года. Добыча нефти увеличилась на 26% – до 4,5 млн. тонн. Обрабатывающий сектор вырос почти на 16%. Отмечается значительный рост производства готовых металлических изделий – на 41,5%, машин и оборудования – на 35,2%, резиновых и пластмассовых изделий – на 32,4%. Производство нефтепродуктов возросло на 14,7%, пищевых продуктов – на 8,8%.

По итогам первого квартала 2013 года объём инвестиций в основной капитал увеличился на 17,3% и составил 34,2 млрд. рублей. В расчёте на душу населения он в 1,9 раза выше среднероссийского показателя.

В текущем году завершается реализация ряда крупных инвестиционных проектов. Это, прежде всего, комплекс по производству полипропилена «Тобольск-Полимер», электрометаллургический завод компании «УГМК-Сталь». Запустил вторую технологическую линию Тюменский фанерный завод. Началось производство продукции на хлебокомбинате

«Абсолют», его производственная мощность составит 9490 тонн хлебоуточных и 5110 тонн кондитерских изделий в год. В целом в 2013 году – 1-ом полугодии 2014 года планируется запуск 15 крупных производств, из них 5 заводов будут введены иностранными инвесторами – Кнауф Инсулейшн, Бейкер Хьюз, Шаттдекор, Дина Энерджетикс, Бау Хеми.

Динамично развивается региональный рынок товаров и услуг. За первое полугодие 2013 года оборот розничной торговли составил 130,5 млрд. рублей. Прирост к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах – 8%. Объём платных услуг населению в сопоставимых ценах увеличился на 5,4% и составил 29,6 млрд. рублей.

«Сохранены положительные тенденции в демографической сфере. Естественный прирост населения за январь-май 2013 года на 1,4% превысил показатель соответствующего периода 2012 года и составил 2175 человек. Миграционный прирост – 4611 человек. Предварительная численность населения по состоянию на 1 июня 2013 года составила 1 млн. 391,8 тыс. человек. Рост

по сравнению с аналогичной датой предыдущего года – на 23,1 тыс. человек», – отметил Олег Заруба.

Добавим, что на совещании также выступили первый заместитель губернатора Наталья Шевчик, она рассказала об основных итогах развития социальной сферы, первый заместитель директора департамента АПК Тюменской области Евгений Соловей, который доложил о результатах работы агропромышленного комплекса. Кроме того, заместитель губернатора Вячеслав Вахрин высказался о влиянии государственной политики в сфере ЖКХ на социально-экономическое развитие региона.

Подводя итоги совещания, губернатор указал, что перед Тюменской областью стоят серьёзные задачи. Все социальные обязательства будут неукоснительно исполняться, однако, в условиях сокращения поступлений в бюджет, правительство региона ориентируется на развитие частно-государственного партнёрства, например, при совершенствовании социальной инфраструктуры. «Эти механизмы нужно задействовать максимально, – уверен Владимир Якушев. – Мы планируем расширять сотрудничество со строительными компаниями при строительстве новых детских садов. Считаю, что мы все сообща должны участвовать в развитии нашей области, создании комфортных условий для жизни людей», – подчеркнул губернатор.

Андрей ОСИПОВ

◆ ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ



* Депутат К.С.Коваленко

Четверть века на службе землякам

Двадцать пять лет Кульзабира Сеитовна Коваленко занимается депутатской деятельностью в родной деревне Гуляй-Поле. За многолетний добросовестный труд в день празднования 90-летнего юбилея района ей вручили благодарственное письмо Тюменской областной Думы.

...Чем живёт сибирская глубинка? Быт размеренный, сложившийся годами. Ранним утром уже на ногах, хлопоты по хозяйству, домашние дела. Сложно руки сидеть не приходится. Но во всей этой суматохе необходимо находить отдушину. В чём? Раньше в клуб ходили. Сейчас социального объекта в глубинке нет. Местная школа тоже не функционирует. Остаётся фельдшерско-акушерский пункт, куда жители спешат не только за медицинской помощью, но и просто поговорить, отвести душу, рассказать о проблемах, посоветоваться. Ведь медицинский работник К.С.Коваленко ещё и местный депутат, который поможет решить важные жизненные вопросы.

– У нас одна беда – нет межпоселковой дороги с твёрдым покрытием. Потому в распутицу в Сладково трудно попасть. Об этом уже не раз говорилось на встречах с населением. Ну а так автобус к нам ходит. Да и такси очень востребовано. Сейчас пока на работе сижу, за два часа уже три их в деревню пришло, – рассказывает Кульзабира Сеитовна.

Депутат отмечает, что раньше пенсионеры часто обращались к ней за помощью в вывозке дров. Теперь пожилые пользуются услугой по заготовке лесного топлива. Сделал заявку и всё, жди, когда привезут.

– Значит ли это, что у гуляйпольцев проблем сейчас вообще нет? – интересуюсь я.

– Да нет, вопросы, требую-

щие решения, всегда найдутся. Кто-то приходит по поводу ветеринарии. Например, заболели домашние животные, хозяйка просит связаться с ветврачом, чтобы приехал, посмотрел, полечил. Была какое-то время проблема с водой, теперь установили модуль, есть котлован. Просто отмечу, что глобальных проблем в нашей деревне нет, всё идёт тихо, размеренно. Появляется вопрос – решаем. Первый мостик для этого – глава администрации Лопазновского сельского поселения Е.Я.Бобов, в первую очередь обращаюсь к нему, передаю вопросы граждан, он оказывает содействие, – поясняет К.С.Коваленко.

В числе своих надёжных помощников она называет старосту Гуляй-Поля В.В.Коваленко и мужа Александра, которые всегда помогут в решении актуальных вопросов, посоветуют, поддержат.

– Каждый раз, когда избиралась в местную Думу, очень волновалась. Всё думала: «Справлюсь ли?», – делится мнением Кульзабира Сеитовна.

А я про себя отметила: «Справилась и справляюсь!» Ведь не просто так четверть века земляки доверяют этой женщине депутатскую деятельность. Значит, проверенная годами ответственность, порядочность, добросовестность по отношению к своему делу – важная причина в очередной раз проголосовать за Кульзабирову Сеитовну.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

◆ АКТУАЛЬНО

Трудятся по «летнему расписанию»

На дворе август. Добрая половина летне-пастбищного сезона позади. О работе ветеринарных специалистов в этот период и пойдёт наш сегодняшний разговор с исполняющим обязанности руководителя районной станции по борьбе с болезнями животных А.В.Рябцевым.

– Александр Васильевич, как эффективно решаются вопросы выполнения противолейкозных мероприятий в частном секторе района?

– Проведены серологические исследования. По каждому населённому пункту установлен показатель численности животных-вирусоносителей в процентном выражении. В целом по району инфицирована почти треть поголовья. При высоком показателе (более 30 процентов) организовать изолированный выпас вирусоносителей, деля табуны на отдельные гурты, весьма проблематично. Оздоровить скот от лейкоза можно только заменив поголовье. По-иному с данной проблемой не справиться. Высокий уровень инфицированности скота вирусом лейкоза выявлен во всех населённых пунктах Менжинской сельской территории. Помимо них считаются проблемными Вознесенка, Пелевино, Красивое, Задонка, Степное. Благополучных по лейкозу деревень мало, в основном к ним относятся такие малые населённые пункты, как Стрункино, Викуловка. В Гуляй-Поле, например, насчитывалось 6-7 голов вирусо-

носителей. Владельцы подворий не стали прибегать к изолированному их содержанию, сдали животных. Во многих деревнях население откликнулось на наши просьбы. При невысоком уровне инфицированности, чтобы избежать случаев дальнейшего перезаражения, скот выпасается в разных гуртах. Процесс, как говорится, хоть и медленно, но пошёл.

– Какой объём работ выполнен в летне-пастбищный период?

– В мае прививали коров старше четырёх лет от сибирской язвы, а также молодняк вакциной «два в одном» – против сибирской язвы и эмкара. В июне-июле провели вакцинацию скота против ящура. Прошлым летом не было проблем с ещё одним опасным заболеванием, общим для животных и человека – бешенством. В текущем сезоне возникло сразу четыре случая – на Лопазновской сельской территории и в Никулине. Енотовидная собака забежала в табун. По словам очевидцев, больное животное набрасывалось на коров, молодняк, овец. Во всех случаях незамедлительно выезжали к месту происшествия, направ-

ляли на исследование материал в тюменскую лабораторию, проводили вакцинацию поголовья.

– Чем занимаются ветеринарные специалисты в настоящее время?

– Прежде всего, это, конечно, лечебные мероприятия. Ветврачей не хватает, поэтому звонки поступают к нам ежедневно. В сложных ситуациях на вызовы выезжают либо специалисты из районной станции, либо из сельских поселений, находящихся поблизости. Сельхозпредприятия заняты сейчас подготовкой животноводческих помещений к зимне-стойловому содержанию скота. После завершения ремонтных работ обычно проводится их дезинфекция. Выполняется эта трудоёмкая операция по графику нашими специалистами. Уже проведены обработки на Михайловской ферме СПК «Таволжан». В настоящее время они ведутся в здании родильного отделения и профилактория для телят в Никулине. Помещение обработают специальным раствором и закроют на сутки, чтобы погибла патогенная микрофлора. Бурёнки вернутся в родильное отделение только после того, как будут тщательно промыты их поилки и кормушки. Планируется проведение дезинфекции и на других отделениях СПК «Таволжан».

Ольга АНОХИНА

◆ «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ» СООБЩАЕТ

Голосование за Тобольский кремль продолжается

Проголосовать за Тобольский кремль во всероссийском мультимедийном проекте-конкурсе «Россия-10» можно с помощью СМС до 29 сентября.

Цель конкурса – выбор десяти новых визуальных символов России.

По итогам первого этапа тобольский памятник архитектуры занял лидирующую позицию с максимальным процентом голосов. По информации областного центра дополнительного образования детей и молодёжи, для поддержки в конкурсе уникального образца сибирского зодчества жителям региона необходимо активно участвовать в голосовании на сайте.

Одной из важнейших функций «России-10» является продвижение имиджа России как уникальной страны с богатейшим наследием. Популяризация величайших памятников архитектуры и природы позволит подчеркнуть многогранность и самобытность страны.

◆ АКТУАЛЬНО

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) – это целая сеть офисов, устроенных по принципу «одного окна». Вопросы создания такой структуры обсуждались на состоявшемся 30 июля заседании президиума правительства Тюменской области, которое провёл губернатор Владимир Якушев.

В режиме «одного окна»

В мае прошлого года президент России подписал указ о переходе на предоставление госуслуг в режиме «одного окна», в том числе в электронном виде. В декабре последовало поручение главы государства активизировать эту работу. О ходе исполнения поручения доложила заместитель губернатора, руководитель аппарата Татьяна Костарева.

Окна МФЦ, пояснила заместитель губернатора, создаются в городах и районах из расчёта на пять тысяч жителей одно окно, но не менее пяти окон в составе одного центра. Есть в нашем регионе и отдалённые территории, где плотность населения гораздо ниже. Чтобы дать возможность удалённого получения услуг и тем, кто живёт в такой местности, организаторы предусмотрели создание «одного окна» на базе Почты России, с которой будет заключён соответствующий договор.

Уже утверждён перечень услуг, которые будут оказывать в центрах. По словам Татьяны Костаревой, это 45 государственных услуг и не менее десяти муниципальных. Кроме того, заключены соглашения с подразделениями федеральных органов исполнительной власти в Тюменской области о том, что в МФЦ жители региона смогут получать 15 услуг этих структур. В том числе здесь можно будет рассчитывать на получение пяти услуг Пенсионного фонда, четырёх –

Росреестра, трёх – Федеральной миграционной службы и по одной услуге налоговой службы, службы судебных приставов и полиции.

В 2013 году, информировала замгубернатора, планируется открыть 11 офисов МФЦ в шести районах области – Аромашевском, Бердюжском, Исетском, Казанском, Сладковском, Юргинском, а также в Тюмени и Ишиме. В других районах и городах подобные офисы откроются в 2014-2015 гг.

В результате проведённых преобразований, добавила Татьяна Костарева, к 2015 году доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на местах (в том числе в МФЦ), должна составить не менее 90 процентов. Разработан поэтапный график достижения этого показателя.

«Обкатка» предоставления госуслуг в новом формате уже идёт. В ближайшее время откроется офис МФЦ в Ишиме. Владимир Якушев заметил, что тюменцам, особенно людям в возрасте, понадобится время чтобы привыкнуть к новшеству. Поможет в этом программа «Расширяя горизонты», а также правильная организация работы и помощь посетителям в самих многофункциональных центрах.

Татьяна СТЕПАНОВА

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Сценарий жизни пишут сами

«Под лежащий камень вода не течёт», «Без труда – нет плода». В этих, никем ещё не опровергнутых истинах, убеждены супруги Дубинины, проживающие в Лопазном. Всё важное, что произошло в их жизни, связано с родным селом. Здесь они выросли, получили первый опыт работы, создали семью. Дубинины – одна из самых распространённых фамилий в селе.

– В девичестве такую фамилию носила, и замуж вышла – не изменилась она. Не пришлось паспорт менять, – говорит, смеясь, Людмила Ивановна.

Если семья не собирается покидать родные края, для обеспечения достойной жизни выход один остаётся: живность на подворье разводить. В селе прилично заработать можно только на продаже молока да выращивая скот на мясо. Несмотря на занятость на производстве, супруги отважились завести большое хозяйство.

В день нашего приезда Людмилу Ивановну застали на рабочем месте. Трудится она посменно в одной из сельских торговых точек продавцом. Глядя на эту живую в разговоре, отзывчивую на приветливость женщину, невольно удивляешься: как на всё времени и сил хватает!

Подворье Дубининых является едва ли не из самых крупных в Лопазном. Вырученные от продажи сельхозпродукции средства позволяют решать разнообразные финансовые проблемы семьи. Дом у супругов – полная чаша. На приусадебном участке всё ухожено.

– На одну зарплату не прожили бы. Только с доходов с подворья и поднялись. Молоко нас выручает. Держим девять коров, разновозрастной молодняк крупного рогатого скота. Летом реализуем в среднем в месяц около трёх тысяч литров молока. Думаю, что долго ещё с хозяйством не расстанемся. Сын Евгений год назад вернулся из армии, учится сейчас в сельхозинституте на инженера, дочь – в политехническом на бухгалтера. Дети работают, образование получают заочно, но всё равно стремимся им помочь. Дальше внуки пойдут, их захочется побаловать, – рассказывает Людмила Ивановна.

Дни проходят в многочисленных заботах и хлопотах. Работы с копытными и пернатыми – хоть отбавляй. Приходится здесь быть и бухгалтером, и учётчиком, и ветеринаром, и дояр-



* Л.И. Дубинина

кой, и скотником. За годы ведения личного подсобного хозяйства поднаторели супруги в этом нелёгком деле. Чтобы результата добиться, надо не только руками работать, но и головой. Не каждый имеет возможность приобрести племенное поголовье – дорого. Чтобы улучшить породные качества скота, Дубинины частенько прибегают к искусственному осеменению коров.

Сил на большое подсобное хозяйство у супругов много уходит, а рабочих рук – всего четыре. Девять коров хозяйка доит вручную. Немалую часть дел на подворье глава семьи взял на себя. Главная забота Алексея Викторовича – заготовка кормов. Как только поднимается травостой на лугах, хозяин отправляется на сенокос. До осени успевает сено заготовить с запасом.

– Я в кормозаготовительную сферу не вмешиваюсь. Она полностью в компетенции мужа находится, – говорит, улыбаясь, Людмила Ивановна. Вокруг её глаз вновь рассыпались светлые лучики. Всё-таки какие удивительные люди живут среди нас. Мало сказать про них, что трудолюбивые. Они жизнелюбивые! Сценарий собственной жизни пишут сами.

Ольга АНОХИНА
Фото Светланы АСТАПОВОЙ

◆ ТВОЁ СЕЛО - ТВОЙ ДОМ

Все вместе наведём порядок

На дворе последний месяц лета. Казалось бы, прошедшие дожди «умыли» все улицы и дома, жаркое солнце просушило всё вокруг, скошена сорная растительность. Порядок наведён. Однако, благоустройство населённых пунктов продолжается до сих пор.

Каждая территория имеет свою изюминку. Хозяйства стараются что-то придумать особенное, чтобы их усадьба выгодно отличалась от других. Да и местная администрация воплощает в жизнь свежие идеи, которые также вводят в облик центральной усадьбы и соседних деревень что-то своё, непохожее на других.

При въезде в Новоандреевку замечаем молодую поросль сосёнок. Пушистые лапы хвойных

деревцев еле заметны пока из-за рвущейся вверх травы, но уже тянут «головы» навстречу солнцу.

– Высадили двести саженцев сосен на краю села, ухаживаем за ними. В ближайшее время деревца окрепнут, и через несколько лет возле центральной усадьбы будет шуметь сосновый бор, – рассказывает глава администрации Новоандреевского сельского поселения Е.В. Ширшов.

Возле административного здания в этом году появились две большие клумбы с яркими цветами, которые видны теперь издали, а вблизи обдаются нежным вперемежку с терпкостью ароматом.

– Стараемся, чтобы село преобразилось, чтобы к нам

приезжали с удовольствием, везде было чисто и уютно, – подчёркивает Евгений Владимирович.

Есть такие люди, кто неравнодушен к судьбе своей малой родины, кто вносит свою лепту в благоустройство поселковых улиц. Живёт такой человек и в Новоандреевке.

– Целую аллею саженцев – берёз, кустарников, ёлочек – высадил напротив своего дома, через дорогу И.И. Токарев. Чтобы поросль не сломали, не приотпалит животные, сам сделал своеобразную изгородь. Теперь тоже ждём, когда деревца подрастут. Красиво будет. Спасибо нашему земляку за помощь, которую он оказал в благоустройстве Новоандреевки, – говорит глава местной администрации.

Как бы ни влияла погода на рост культурных, овощных растений, траве всё нипочём. Она, как говорится, всегда в благоприятных условиях. Борьба с сорняками для каждой территории – это ежедневный труд.

– Выкашивание травы, камыша у нас происходит периодически. Этим занимаются жители, занятые на временных и общественных работах. Уборка сорняков планируется до конца тёплого периода, – объясняет Е.В. Ширшов.

После продолжительного ремонта местного Дома культуры наведён порядок и на его территории. Радуют глаз клумбы, выкрашенный детский игровой городок.

– Постоянно следим за со-

стоянием песочницы-«грибка», качелями, лавочками, деревянными домиками, при необходимости ремонтируем, – поясняет Евгений Владимирович.

Подростки, трудоустроенные в каникулярное время, занимаются побелкой и покраской изгороди возле административного здания, полют разбитые клумбы, тоже внося свой вклад в красоту родного уголка.

Если каждый житель будет следить за чистотой около своего двора, если местная власть позаботится о наведении порядка на улицах населённых пунктов, то общими усилиями место, где живём, будет всегда уютным и красивым.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора



* Здесь будет целый сад



* Площадь СДК



* Борьба с сорняками

Работа с письмами на дому. Занятость 2-3 часа. Заработок от 8500 тыс.руб. в неделю. Выслать заявку и конверт с о/а на адрес: 347902, г. Таганрог-2, а/я 1, «РИА-ЦЕНТР».

В СПК «Таволжан» на постоянную работу требуется дворник. Обр.: т. 23-3-46.

Такси «ВОЯЖ»
т.т. 89028159149, 8 9220437055

Единая диспетчерская служба принимает заявки на рейсы до г. Омска, Тюмени. Обр.: т. 8 9220049499.

Сдаётся 1-комнатная благоустроенная квартира по адресу: г. Ишим, ул. Республик, 76. Оплата 8500 руб. в месяц. Обр.: т. 8 9224748978.

Отруби. Доставка.
Обр.: т. 8 9224841003.

Требуется разнорабочие.
Обр.: т. 8 9523428191.

ВЫВОЗ МУСОРА.
Обр.: т. 8 9523428191.

Такси «ДИНАМИТ»
Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково от гостиницы в 1 час. ночи ежедневно. Выдаём отчётные документы. Новые комфортные а/м. Обр.: т. 8 9323202020.

Перевозки КРС, грузоперевозки по району и междугородние. Обр.: т. 8 9048762862.

Куплю любой автомобиль в любом состоянии, трактор, прицеп. Обр.: 8 9514217755.

В магазине «Диваноф» (с.Сладково, ул. Кондратьева, 4) при покупке кровати «Диана» – матрац в подарок.

В магазин «Берёзка» требуются: сборщик мебели, дворник. Обр.: т.т. 8 9123864774, 8 9028137753.

Натяжные потолки PlastLine,
тел. 8 9526743030,
8 (34551) 2 666 2.

Бурим скважины, устанавливаем фильтры.
Обр.: т. 8 9048892469.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

Бурим скважины качественно! Обр.: т. 8 9199260506.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Только качественные!
ОКНА
т. (34551) 2-60-99

ОКНА
т. 8-950-495-55-57

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 35 стр.2, ТОЦ «Август» (первый этаж), тел.8 (34551) 7-04-74.

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 34, 83 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельного участка для ведения крестьянского хозяйства, по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Александровка, ул. Лесная, 4Б, на земельном участке ориентировочной площадью 40000 кв. м.

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 30, 31, 83 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельных участков:
- для строительства ВЛ-10 кВ Каравай КТП 10/0,4, с описанием адресного ориентира: Тюменская область, Сладковский район, от существующей опоры № 14 ВЛ-10 кВ Каравай до территории земельного участка по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Сладково, 260 м на запад от административного здания по ул. Рабочая, 11 б., на земельном участке ориентировочной площадью 492 кв.м.;
- для строительства ВЛ-10 кВ КТП 10/0,4 кв 250 кВА Сладково, с описанием адресного ориентира: Тюменская область, Сладковский район, от существующей ВЛ-10 кВ Сладково-1 в пролёте опор №№ 24-25 до территории земельного участка по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул. Ленина, 90, на земельном участке ориентировочной площадью 230 кв.м.

Изготовление дубликатов ключей, ремонт обуви.
Обр.: т. 8 9523412987.

Принимаем заявки на сено и солому. Обр.: т. 8 9829137751.

Такси «Комфорт». Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково ежедневно в 1 ночь от кулиарии. Рейс Сладково-Омск в субботу в 4 утра от РДК. Перевозку людей производят ИП Быков и ИП Храмов на комфортных иномарках. Обр.: т.т. 8 9324812839, 8 9028159870, 8 9220437055.

пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ

Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
т. 8-912-992-03-01

ул. Республики
г. Ишим, ул. Республики 97/6
территория базы «МОНОЛИТ»

ДА БУДЕТ СВЕТ!
ОПТОВАЯ БАЗА
«ЭЛЕКТРОТОВАРЫ»

СЕЗОННОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН!

- Светильники, прожекторы, лампы;
- Люстры, бра, светодиоды, дюралайты;
- Счетчики, автоматы;
- Выключатели, розетки;
- Блоки, удлинители;
- Пускатели, щитки, ВРУ;
- УЗО, ограничители мощности;
- Кабели, провода и многое другое.

База: г. Ишим, ул. Казанская, 42-Б, тел. 2-20-56, 2-35-80 (наличный и безналичный расчет).
Магазин «Свет», ул. Луначарского, 68, 2 этаж, тел. 2-37-44.
Магазин «Электро», ул. Луначарского, 68, 2 этаж, тел. 2-36-98.

ОПС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)

г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул 4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

В наличии на складе

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
- ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
- САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р.
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
- ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
- OSB EGGER 3кл. от 650р.
- МИН. ПЛИТА
- ОНДУЛИН
- ТЕПЛИЦЫ
- СЕПТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ.
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ

КРЕДИТ

РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

Сердечно поздравляем
дорогую, любимую жену, маму Ларису Викторовну Попову с днём рождения!
И красивая всегда!
Так останься же такую
Ты на долгие года,
Будь нам яркою звездочкой
И не меркни никогда!
Наша мамочка родная,
Не считай свои года,
Ты у нас ведь молодая
Муж, дети

◆ БЛАГОДАРЯТ

Хочу поблагодарить администрацию Степновского сельского поселения, главу администрации поселения Степана Артуровича Артюхова, работников СДК Жанну Владимировну Баранову и Владимира Владимировича Баранова, а также Ларису Шароватову за хорошее оформление визитной карточки Степновского сельского поселения в честь празднования 90-летия Сладковского района. Приятно было фотографироваться возле украшенного уголка с артистами, демонстрирующими украшения из картофеля. Спасибо за чудесные блюда из картофеля, которыми они угощали всех желающих.

Юлия Игоревна КУКАРИНА

МЕТЕЛИЦА

19 августа (понедельн.) с 10 до 18 ч. в РДК (ул.Ленина, 86)

Новинки сезона: шубы, дубленки, пуховики, головные уборы (р-ры от 42 до 64)
Коллекция сезона 2012 года по сниженным ценам!

17.08.в РДК с 10 до 18 часов

Выставка-продажа женских пальто (осень-зима), плащей, шуб из мутона, головных уборов. Большой выбор ассортимента на любой вкус и возраст. Для вас удобный кредит (ОТПбанк) и рассрочка платежа до 10 месяцев, первоначальный взнос на пальто от 500руб. Демисезонное пальто прошлого сезона от 4 т.р. При покупке шубы – плащ в подарок.

«ФАСОН» г.Пермь

◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.
свиней, КРС живым весом. Дорого. Обр.: т. 8 9088008979.
овец, баранов, коз на развод и на мясо. Обр.: т. 8 9224890999.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9504873012, 8 9026222218.

◆ ПРОДАЁТСЯ

зимняя резина на штампованных дисках R-14, б/у, 1 сезон. Обр.: т.т. 8 9322000956, 8 9088722984.
коровы, нетель, телки. Обр.: т.т. 8 9324714635, 8 9220029135.
благоустроенный дом: с. Сладково, ул. Димитрова, 10. Подходит под все программы. Обр.: т. 8 9129239631.
срочно! – 1/2 дома: с. Сладково, ул. Гурьева, 17, кв.2. Обр.: т.т. 8 9220452156, 8 9526772257 (в выходные дни).
поросята (1,5 мес.). Недорого. Обр.: т. 8 9220456536.
корова, нетель. Обр.: т. 8 9088721541.
трактор «Т-25», грабли к нему. Обр.: т. 8 9829387250.
корова, 4 телёнка, нетель, телка (8 мес.). Обр.: т.т. 42-0-14, 8 90448763077.
а/м «ВАЗ-21074», 2008 г.в., пробег 18,5 тыс. км. Обр.: т. 8 9526899395.
срочно! – 2-комнатная благоустроенная квартира в 2х-квартирном доме в с. Сладково. Обр.: т. 8 9044731599.
трактор «Т-16», грабли, косарка, телега. Обр.: т. 8 9088657496.
2 козочки (молочная порода), козёл племенной. Обр.: т. 8 9220492910.
благоустроенная квартира в 2-квартирном доме. Есть тёплый гараж, баня. Обр.: т. 8 9028159878.
а/м «Тойота Корона-Спорт», 1990 г.в., в хорошем состоянии. Обр.: т. 8 9220432862.
корова. Обр.: т. 8 9829270497.
прицеп тракторный «3 ПТС-13» (3 оси, 13 тонн). Обр.: т. 8 9028159020.
а/м «ВАЗ-21074», 2007 г.в. Обр.: т. 8 9088795201.
дом (50 м²) в с. Сладково, ул. Степная. Имеются газ, вода, канализация. Обр.: т.т. 8 9028159208, 23-1-71.
дом в п. Маслянский: ул.Ленина, 38. Документы готовы. Обр.: т. 8 9026204113.
а/м «ВАЗ-21074», 2005 г.в. Цвет тёмно-зелёный. Обр.: т. 8 9324723030.
квартира в с. Усово с земельным участком. Обр.: т. 8 9026203900.
поместье (2 дома, огород, постройки). Обр.: т. 8 9526776236.
квартира в 2-квартирном доме в п. Маслянский (63 м²). Документы готовы. Обр.: т. 8 9829137681.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"
УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать - в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.
Индекс издания 54348.
Тираж 2663 экз. Заказ № 62
Объём 1 печатный лист



ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).